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„Vychádzajúce slnko privádza so svetlom činy a myšlienky všetkých ľudí. 

Ako vraví Demokritos, s novým dňom ľudia dostávajú nové myšlienky a z 

túžby po vzájomnom priateľstve, akoby napätým lanom stiahnutí, 

schádzajú sa každý odinakiaľ k práci.“ 

 

                                                                                                                                          
                                                                                    Plútaechos 
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NAŠE POSLANIE 

 

 

Poslaním Komunitnej nadácie mesta Humenné je spájať ľudí, občanov mesta 

Humenné v záujme identifikovania a riešenia spoločných problémov, viesť ich 

k presvedčeniu, že sú schopní riešiť potreby svojho okolia vlastnými silami, 

cieľavedome v nich budovať pocit občana, ktorý je aktívnou súčasťou 

spoločnosti.  Podporou iniciatív občanov a ich projektov chceme  osloviť 

všetkých tých, ktorí majú dobré nápady, organizačné schopnosti, talent, 

vedomosti a snahu urobiť niečo prospešné nielen pre seba, ale aj pre svoje 

okolie. Chceme však osloviť aj tých,  ktorí majú možnosť poskytnúť finančné či 

materiálne zdroje a chcú pomôcť a podporiť aktivity prinášajúce prospech 

obyvateľom celého mesta.  

Prostredníctvom našich aktivít sa snažíme budovať a postupne rozvíjať sociálny 

kapitál, zlepšovať komunikáciu medzi samosprávou a samotným občanom, 

budovať vzájomne prospešný vzťah založený na dôvere, spolupráci 

a spoluzodpovednosti za život nás všetkých. Je veľa spôsobov ako môžeme zlepšiť 

život okolo seba, treba len vedieť ako a mať tu správnu motiváciu k čomu je 

nápomocná komunitná nadácia. 

 

 

,,Úspech navštevuje iba tých, ktorí vedú život plný práce.“     

                                                                                  

                                                                                      Theodore Roosevelt 
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SLOVO NA ÚVOD 
 

 

Vážený čitateľ,  

 

 rok 2016 bol pre Komunitnú nadáciu mesta Humenné, ktorá  je tu pre Humenčanov už 

viac ako 16 rokov rokom nového reštartu. Je nám ľúto, že nadácia v poslednom období 

nevykonávala svoju činnosť tak ako po minulé roky. Preto práve rok 2016 bol rokom úvah čo 

ďalej. Sme nesmierne radi, že koncoročné podniknuté kroky v minulom roku pomôžu nadácií 

nadviazať na svoje predošlé aktivity  prostredníctvom ktorých budú  v najbližšom období 

obyvatelia mesta Humenné  budovať,  rozvíjať sociálny kapitál a zlepšovať prostredie v ktorom 

žijeme.  

 

 Hlavným cieľom nadácie, pre ktorý bola založená, je získavať finančné prostriedky  na 

podporu programov a projektov zameraných na zlepšenie  a zvyšovanie životnej úrovne 

Humenčanov. Celá jej činnosť ma priniesť maximálny efekt a úžitok pre mesto a jeho 

obyvateľov.   Ľutujeme, že aj napriek vytvorenému priestoru a mechanizmu pre darcov, sa nám 

nepodarilo získať finančné prostriedky na podporu projektov. Dlhodobý nedostatok financií 

spôsobil, že sa nadácia ešte aj v minulom roku nerozvíjala,  dá sa povedať stagnovala. Práve tieto 

dôvody nás viedli koncom minulého roka k zmenám, ktoré napomôžu v budúcom období 

nadáciu naštartovať. V roku 2017 bude nadácia hľadať viacero zdrojov finančných prostriedkov  

či už z podnikateľského prostredia v našom regióne alebo formou eurofondov, dotácií od štátu, 

ktoré by  boli použité na rôzne aktivity pre obyvateľov mesta. 

 

 Veríme, že v najbližšom období  Komunitná nadácia mesta Humenné rozbehne svoju 

činnosť a bude mať okolo seba  stále viac aktívnych ľudí, ktorí sa zaujímajú o veci verejné 

a ktorí chcú napomôcť k rozvoju regiónu, ktorý by tak priniesol aj rozvoj nadácie. 

 

myšlienka filantropie. Čím viac takýchto 

 
                                                                                                                     Členovia správnej rady 
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Ciele, hodnoty a princípy  

Komunitnej nadácie mesta Humenné  

 

 

Základným cieľom je iniciovať, podporovať a vzbudiť záujem  komunity o trvalé pozitívne 

zmeny v živote obyvateľov mesta. 

 

 podať pomocnú ruku všetkým tým, ktorí prejavia záujem a chcú pomôcť nielen sebe, ale 

aj celej komunite 

 podpora aktivít smerujúcich k podpore druhých 

 byť iniciátorom dobrých nápadov a prostriedkom na motiváciu obyvateľov 

 budovať v obyvateľoch presvedčenie, že každý jednotlivec je zodpovedný nielen za svoj 

život, ale aj za život ostatných a aj drobná iniciatíva vždy prinesie svoje ovocie 

 ponúknuť nielen možnosť darovať, ale aj príležitosť uskutočniť svoje predstavy 

 budovať a posilňovať sociálny kapitál 

 zvyšovať a zlepšovať kvalitu života i životného prostredia v meste 

 podporovať i rozvíjať miestne darcovstvo a filantropiu 

 posilniť partnerstvo medzi aktívnymi občanmi, podnikateľským sektorom, neziskovými 

organizáciami a miestnou samosprávou, spájať sily partnerov pôsobiacich v podobných 

oblastiach 

 napĺňať spoločné ciele, podporovať tradičné hodnoty komunity 

 podpora participácie mladých ľudí na riešení problémov v komunite 

 podpora rozvoja občianskej demokracie, nábožensky a etnicky tolerantného prostredia 

 

 

,,Ľuďom môžeme urobiť nesmierne veľa dobrého bez slov, bez kázania, bez 

rozruchu, mlčky a dobrým príkladom.“                                                                              

Charles de Foucauld 
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Kto sme a kam smerujeme... 

 

Komunitná nadácia mesta Humenné, vznikla v roku 2000 ako verejnoprospešná nadácia, 

s cieľom pomáhať pri riešení problémov dotýkajúcich sa obyvateľov celého mesta podporujúc 

finančne dobrovoľné skupiny občanov, inštitúcie a neziskové organizácie v aktivitách 

zameraných na zlepšenie kvality života vo všetkých jeho sférach.  

 

Tieto aktivity môžu byť realizované v rôznych oblastiach, najmä: 

 ochrana životného prostredia 

 práca s deťmi a mládežou 

 podpora rozvoja demokracie, etnicky a nábožensky tolerantného prostredia 

 rozvoj kultúry, športu, vzdelávania a voľnočasových aktivít  

 ochrana ľudských práv a iných humánnych cieľov 

 podpora charitatívnych a filantropických aktivít. 

 

Nepriamo sa snažíme rozvíjať tiež miestne darcovstvo a vytvárať tzv. mosty medzi 

darcom a obdarovaným. Zakladateľom nadácie je mesto Humenné a oblasť pôsobenia je 

geograficky ohraničená zatiaľ územím mesta Humenné. Dôležitá je pre nás otvorenosť, 

transparentnosť, rovnosť šancí a etické správanie. Finančné prostriedky rozdeľujeme 

prostredníctvom grantov s jasne definovanými podmienkami a prehľadným procesom 

hodnotenia. Sme tak otvorenou a dostupnou nadáciou pre každého s dobrými myšlienkami 

a ideami. 

Našou víziou je vyspelá občianska spoločnosť, v ktorej si občania uvedomujú svoju 

zodpovednosť za spoločenský vývoj, stav životného prostredia a aktívne participujú na verejnom 

živote. 

Chceme byť kvalitným partnerom všetkých obyvateľov a spolupracovať s nimi pri 

uskutočňovaní svojich vízií a plnení ich smelých plánov. Prostredníctvom našej finančnej 

podpory chceme realizovať nevyhnutné zmeny v komunite a v neposlednom rade zabezpečiť 

následne dlhodobú udržateľnosť podporených projektov, iniciatív samotných občanov a inštitúcií 

pôsobiacich v regióne. 
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Naše princípy: 

- transparentnosť a etika 

- profesionalizácia 

- ústretovosť 

- partnerstvo a spolupráca 

- otvorenosť a dostupnosť 

 

Naše výhody: 

- sme nezávislá organizácia 

- dobre poznáme územie, na ktorom pôsobíme 

- zapájame do svojich aktivít široké spektrum miestnych obyvateľov 

- záujem o všestranný rozvoj komunity 

- transparentne pracujeme so získanými financiami 

- používame inovatívne prístupy 

- sme mostom medzi darcom a obdarovaným 

- trvalá udržateľnosť organizácie 

- zviditeľnenie darcu 

- stabilné miesto vo verejnom živote regiónu 

- vybudovaný pozitívny imidž  

 

Nízka finančná náročnosť, znalosť domáceho prostredia a odvaha podporiť novú iniciatívu 

v čase zrodu, to sú vlastnosti komunitnej nadácie, z ktorých má úžitok postupne každý... 

 
 

 

 

 

 

,,Každá práca vykonaná s radosťou je šťastím, a keď ju robíme aj s láskou, niet 

väčšieho šťastia na svete.“ 

                                                                                     André Maurois 
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NAŠE AKTIVITY V ROKU 2016 

 

Poznáte túto nálepku? Bola všade tam, kde sme Vás podporili. 

 

Čo sme doteraz spoločne urobili... 

 

Pilotný projekt „Humenčania nadácii, nadácia Humenčanom“ stál na začiatku nielen 

samotnej činnosti komunitnej nadácie, ale bol aj základom pre vznik regrantingového programu 

„Skrášľujem svoje mesto“, ktorý doteraz tvoril podstatnú časť činnosti nadácie. Od vzniku 

regrantingového programu v roku 2002, bolo podporené už nemalé množstvo žiadateľov. 

Finančnú podporu nadácie získalo viac ako 200 zmysluplných projektov zameraných nielen na 

skrášlenie svojho okolia. Okrem zlepšenia stavu verejných priestranstiev, či rekonštrukcie 

športovísk alebo detských ihrísk, bolo zámerom podporovať drobné iniciatívy obyvateľov mesta 

Humenné. Finančná podpora nadácie sa tak stávala aj prostriedkom na rozvoj spolupráce medzi 

obyvateľmi mesta, inštitúciami a samotným mestom. Teší nás, že sme dokázali spájať naraz 

partnerov, ktorých oblasť pôsobenia je rôzna a pri svojej každodennej činnosti, by ich vzájomná 

spolupráca nebola veľmi možná.  
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Neraz sme sa stávali  pomocnou  rukou  pre všetkých, ktorí chceli svojím vlastním 

pričinením dosiahnuť nielen samotné skrášlenie okolia. Pri konkrétnom pretváraní myšlienok 

a nápadov vo forme projektov  sme pomáhali tak rozvíjať formálne a hlavne neformálne vzťahy 

v meste.  

V prípade znovu získania finančných prostriedkov, nadácia bude pokračovať v tomto 

regrantingovom programe. Pripomeňme si preto základné informácie o tomto programe. 

Do regrantingového programu „Skrášľujem svoje mesto“ sa môžu zapojiť všetci 

obyvatelia mesta bez ohľadu na vek, spoločenské postavenie, či pracovné zaradenie. Program je 

zameraný na estetizáciu, ozelenenie najbližšieho okolia obytných domov a súčasne na 

rekonštrukciu a údržbu priľahlých detských ihrísk a sídliskových športovísk. Cieľom je nielen  

skrášliť  životné   prostredie,  ale  predovšetkým  vtiahnuť  do  tohto procesu ľudí, ktorí 

v bezprostrednom okolí žijú a realizovať proces uvedomovania si byť zodpovední za veci 

slúžiace spoločným aktivitám.  

Zámerom je podnietiť obyvateľov mesta, mestské organizácie, inštitúcie pôsobiace na 

území mesta a spoločenstvá vlastníkov bytov k vypracovaniu projektov, ktoré by svojím 

naplnením prispeli ku zlepšeniu kvality života, najmä ochrany a skrášlenia prostredia okolo nás. 

 

Podmienky  získania grantu v programe „Skrášľujem svoje mesto“ 

 

 O grant môžu požiadať  fyzické osoby,  spoločenstva vlastníkov bytov, neziskové 

organizácie, neorganizované skupiny na predpísanom tlačive. V prípade fyzických osôb 

žijúcich v IBV musí ísť o spoločný projekt aspoň  5 osôb pri úprave priestranstva 

slúžiaceho verejnosti. 

 Žiadateľ /žiadatelia/ musia preukázať  zhodnotením súčasnej situácie a popisom stavu po 

realizácii projektu, že naozaj dôjde  k zlepšeniu prostredia v ich okolí a v prospech 

všetkých, ktorí tu žijú.  Nie je  možné napr. detské ihrisko upraviť a zneprístupniť 

verejnosti. 

 Žiadateľ /žiadatelia/ musia preukázať aspoň 30% vlastný vklad /finančný alebo 

nefinančný/ z celkovej hodnoty žiadanej sumy.  Dôležité bude  aj kritérium úspornosti pri 

navrhovaní jednotlivých  položiek projektu.  
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 Žiadateľ /žiadatelia/ musia preukázať schopnosť  realizovať projekt, predložiť projekt 

s postupnými  krokmi a jasne pomenovanými produktmi, na ktoré chcú finančné 

prostriedky z grantu použiť.  

 Maximálna výška poskytnutého grantu môže byť 332,-  € 

 Jeden žiadateľ môže požiadať o grant iba raz v roku.   

 Podpora projektov vo vnútorných priestoroch bytových domov je viazaná na úpravu 

vonkajších priestorov, alebo na vonkajšiu akciu napr. brigádu.  

 

 

Regrantingový program „Skrášľujem svoje mesto“  

 

Musíme konštatovať, že rok 2016 nebol rokom prelomovým. Aj napriek dlhoročnej 

pôsobnosti nadácie v regióne, sa nepodarilo získať ani v roku 2016 dostatok finančných zdrojov, 

ktoré by dokázali pokryť činnosť nadácie a opätovne spustiť regrantingový program „Skrášľujem 

svoje mesto“. Žiaľ mnohé projekty, či dobré nápady tak ostali nezrealizované.  

Aj napriek snahe všetkých podporovateľov nadácie, nedostatok finančných zdrojov 

obmedzil doterajšiu činnosť nadácie a tak v roku 2016 sa nevyhlásil ďalší ročník regrantingového 

programu „Skrášľujem svoje mesto“.  

Nedostatočné filantropické aktivity v regióne relevantných subjektov majú podstatný 

vplyv na samotnú činnosť komunitnej nadácie, ktorá sa prejavuje hlavne v útlme činnosti nadácie 

a v podpore lokálnych aktivít občanov.  

Koncom roka 2016 komunitná nadácia podnikla kroky , ktoré by mali zabezpečiť jej chod 

v budúcom období. Tieto kroky by mali napomôcť k jej  návratu  byť nápomocná  pri zrode 

a pretváraní samotnej myšlienky našich občanov do zmysluplných aktivít prinášajúcich prospech 

všetkým. Pomáhať pri riešení problémov dotýkajúcich sa obyvateľov celého mesta podporujúc 

finančne dobrovoľné skupiny občanov, inštitúcie a neziskové organizácie v aktivitách 

zameraných na zlepšenie kvality života vo všetkých jeho sférach.  
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Schéma procesu fungovania regrantingového programu „Skrášľujem svoje mesto“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                 1. stretnutie 

                                              

 

 
po zrealizovaní 

projektu žiadateľ 

predloží finančné 

vyúčtovanie a  

vyplní formulár 

záverečného 

hodnotenia 
 

 
                                                                               2. stretnutie 

                                                                                                            

                                                                                                        

                                                                                                            koordinátor 

 

 

 

 

 

                       

                                                                                   schválené                              neschválené 

 
               koordinátor vypracuje zmluvu, 

              vyplatí pridelené finančné 

              prostriedky 

 
 

 

 

 

žiadateľ o finančnú podporu 

informácie v 

médiách 

stretnutie s koordinátorom 

projektov 

získanie informácií, formovanie 

predstavy 

vypracovanie podkladov, 

vyplnenie formulára 

odovzdanie žiadosti a potrebných 

príloh koordinátorovi 

Správna rada KNMH - 

schvaľovanie 
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Prehľad poskytnutých prostriedkov v programe „Skrášľujem svoje mesto“. 
 

Z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov neboli v roku 2016 poskytnuté žiadne 

finančné prostriedky v programe „Skrášľujem svoje mesto“ pre žiadateľov. 

 

 

 

Propagačné a informačné aktivity 

 

Neustála komunikácia a propagácia sú dôležitým informačným nástrojom vo vzťahu ku 

širokej verejnosti ohľadom prezentácie zámerov a cieľov nadácie, plánovaných aktivít a podujatí.  

 

Nie menej pre nás je dôležitá komunikácia s podnikateľskou sférou, ktorá pre nás predstavuje 

veľmi významnú oblasť získavania možných finančných prostriedkov potrebných na realizáciu 

aktivít nadácie.  

 

 

Prezentácia Komunitnej nadácie mesta Humenné na verejnosti je spätá najmä: 

 

1) s mediálnymi aktivitami prostredníctvom regionálnych médií, 

2) prezentáciou našej činnosti prostredníctvom web stránky mesta Humenné, 

3) s fundraisingovými aktivitami, 

4) s vydávaním vlastných propagačno-informačných materiálov, 

5) podporovaním dobrých nápadov a šírením myšlienky filantropie v regióne, 

6) osobné stretnutia a osobné listy, 

7) spoluorganizovaním rôznych podujatí a prezentovaním sa na verejnosti. 
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Vďaka darcom 

 
Dôležitou úlohou Komunitnej nadácie mesta Humenné je tiež podpora a rozvoj miestneho 

dobrovoľného darcovstva v regióne. Oblasť pôsobenia nadácie tak nie je iba v  regrantingovej 

činnosti, či v organizovaní alebo spoluorganizovaní rôznych spoločensko-kultúrno-športových 

podujatí.  

 

 Získavanie prevažne finančnej podpory a rozvoj darcovstva je nevyhnutnou 

skutočnosťou. Bez nezískania týchto finančných prostriedkov, by viaceré aktivity nadácie zostali 

iba peknou myšlienkou alebo ideou.  

 

Získavanie dobrovoľných darcov je o to dôležitejšie, že komunitná nadácia je odkázaná 

iba na vlastnú činnosť, prostredníctvom ktorej musí získavať finančné prostriedky. V uplynulých 

rokoch pravidelná dotácia mesta bola výraznou podporou pre uskutočňovanie viacerých aktivít 

nadácie a následne realizovanie dobrých nápadov.  

 

Obmedzené finančné zdroje nadácie v minulých rokoch mali vplyv na aj mediálnu 

kampaň zviditeľnenia činnosti nadácie a získavanie tak nových darcov. V roku 2016 sa nadácii 

nepodarilo získať finančné prostriedky na grantové programy a na rozvoj nadácie, čo negatívne 

odzrkadľuje na celkovej činnosti nadácie. 
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Ako darovať svoj dar nadácii 

 

Každý, komu záleží na lepšom živote v našom meste, či už je právnickou alebo fyzickou 

osobou, môže rôznymi spôsobmi venovať svoj dar nadácii a tak jej pomôcť, priamo alebo 

nepriamo pri napĺňaní jej cieľov a poslania. Darcovia v prvom rade môžu venovať nadácii 

finančnú čiastku podľa vlastného uváženia  formou a spôsobom po dohode s nadáciou a stať sa 

tak „priateľom nadácie a mesta“ .  

 

Ďalšie spôsoby darovania sú:  

 

 darca môže venovať nadácii  finančnú  čiastku, ktorá bude priradená k ostatným 

darom a v grantových kolách bude použitá na podporu širokého spektra projektov 

 darca môže darovať finančnú čiastku na určitú oblasť, napr.  mládežnícky  alebo       

environmentálny  program, poprípade na ním určený špeciálny program 

 darca môže darovať službu, produkty, alebo priamo uhradiť niektoré náklady  nadácie 

alebo časť nákladov vlastných programov a projektov nadácie 

 darca môže venovať svoj dar priamo na zvýšenie základného imania nadácie 

 

Komunitná nadácia tak môže vytvárať priestor a mechanizmy pre miestnych darcov, 

jednotlivcov i inštitúcie, aby dar bol použitý podľa priania darcu a zároveň efektívne riešil 

problémy či príležitosti v komunite. Komunitná nadácia efektívne využíva získané prostriedky na 

podporu riešenia pálčivých problémov a uchopenia zaujímavých príležitostí, ktoré môžu život v 

Humennom urobiť krajším a lepším. 
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Nadačné fondy 

 

Nadácia môže na podporu verejnoprospešného účelu vytvoriť nadačný fond rozhodnutím 

správnej rady alebo na základe písomnej zmluvy s fyzickou alebo právnickou osobou. Nadačný 

fond nemá právnu subjektivitu a na jeho založenie nevzniká právny nárok žiadnej osobe. 

Predmetom zmluvy medzi darcom a nadáciou je určenie podmienok na získanie peňažných 

prostriedkov fondu a ich poskytovanie na vopred dohodnutý verejnoprospešný účel. Pri 

zakladaní každého fondu uprednostňuje nadácia individuálny prístup. Prostriedky nadačného 

fondu sa podpisom zmluvy stávajú majetkom nadácie, ktorá ich ďalej spravuje a zhodnocuje 

podľa dohodnutých podmienok. Darca je presne a pravidelne informovaný o stave založeného 

fondu a použití jeho prostriedkov.  

 

 

Výhody založenia nadačného fondu: 

- združenie peňažných prostriedkov 

- dlhodobosť daru 

- pravidelné opakovanie daru 

- prispôsobenie podmienok želaniam darcu 

- jednoduchosť založenia 

- pravidelné správy o použití prostriedkov fondu jeho zakladateľovi 

 

 

Naše úprimné poďakovanie patrí aj všetkým tým, ktorým záleží na živote okolo nás a svojou 

pomocou, nápadom, myšlienkou a chuťou niečo urobiť prispeli k zvyšovaniu kvality nášho 

života. 

 

Pridajte sa preto aj Vy, medzi dobrovoľných darcov a venujte nadácii dar, ktorý sa využije na 

podporu množstva dobrých projektov zlepšujúcich život nášho mesta. Hodnota Vášho daru 

pretrvá, pretože darovať Komunitnej nadácii mesta Humenné, znamená darovať aj sebe. 
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PLÁNOVANÉ AKTIVITY V ROKU 2017 

 

Komunitná nadácia mesta Humenné pôsobí v rôznych oblastiach, najmä však v oblasti 

kultúry a spoločenského diania, ktoré súvisia s jej verejnoprospešným poslaním. Zmyslom týchto 

aktivít je predovšetkým snaha prechovávať hodnoty kultúrneho dedičstva z generácie na 

generáciu s cieľom zachovať ich pravú a originálnu podstatu. Náš záujem je však aj v iných 

oblastiach. Svojou činnosťou sa chceme zameriavať aj na deti a mládež, pretože v nich vidíme 

budúcnosť a prosperitu našej komunity. Taktiež cítime potrebu rozvoja a podpory športu v našom 

regióne. Realizácia plánovaných aktivít však závisí nielen od chuti podieľať sa na týchto 

projektov, ale hlavne od finančného zabezpečenia, či už zo strany podnikateľských subjektov, 

samosprávy, obyvateľov mesta a v neposlednom rade od schválenia našich žiadostí o finančnú 

podporu u oslovených donorov a poskytovateľov grantov. Možné projektové zámery 

v budúcnosti nadácie sú: 

 

,,Podpora výchovy občanov Slovenskej republiky  k vlastenectvu“ 

 

V rámci výzvy na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie na rok 2017 v pôsobnosti 

Ministerstva obrany SR plánuje  nadácia podať žiadosť o poskytnutie dotácie na  zorganizovanie  

spoločenského podujatia s atraktívnym programom zameraným na podporu výchovy občanov SR 

k vlastenectvu pre širokú verejnosť. Aktivity budú pozostávať z workshopu, súťaží a kultúrneho 

programu.   

  

„Na ceste si dávaj pozor, cesta nie je park“ 

 

Na základe zverejnenej výzvy Nadácie Volkswagen Slovakia v rámci grantového 

programu ,,Bezpečne na cestách“, ktorý podporuje dopravnú výchovu v materských 

a základných školách chce nadácia podať v roku 2017 žiadosť o grant pre niektorú materskú 

škôlku na území mesta, ktorá ešte nemá detské dopravné ihrisko.  Cieľom projektu by bolo 

vybudovať stabilné dopravné ihrisko a dosiahnuť prepojenie aktivít dopravnej výchovy so 

vzdelávacími aktivitami.  
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„Škôlka v pohybe“ 

 

Komunitná nadácia sa chce zapojiť do vyhlásenej výzvy  Nadácie Tesco, druhého kola 

Grantového  programu ,,Vy rozhodujete, my pomáhame“.  Projekt by bol zameraný na zlepšenie 

detského ihriska v areáli škôlky prostredníctvom zakúpenia a naištalovania preliezkovej zostavy 

a úpravy celkového terénu školského dvora. 

 

 

 

„Rekonštrukcia sektora pre skok do diaľky pri základnej škole“ 

 
 

Komunitná nadácia  sa plánuje zapojiť do vhodnej výzvy na rekonštrukciu sektora pre 

skok do diaľky na vybranom ihrisku pri základnej škole, ktorá je v zriaďovateľskej pôsobnosti 

samosprávy. Areál je značne zdevastovaný časom a do jeho údržby sa neinvestovalo. Keďže má 

atletický klub talenty, ktoré  potrebujú na svoj tréning a prípravu vhodné podmienky, rozhodla sa 

nadácia podať projekt na rekonštrukciu daného ihriska. 

 

 
,,Kultúra a umenie očami mladých Európanov“ 

 

Realizáciou tohto projektu chceme  zlepšiť vzťahy medzi mestami v oblasti kultúry , 

zvýšiť propagáciu mladých talentov v oblasti hudby, fotografie a výtvarníctva. Projektom taktiež 

prispejeme k výmene vedomostí a riešeniu problémov týkajúcich sa mladých talentov v oblasti 

kultúry a umenia. Znásobíme získané skúsenosti medzi partnerskými mestami  a vzájomnú 

inšpiráciu  na riešenie problémov v oblasti týkajúcej sa kultúrneho života. V rámci projektu 

zorganizujeme workshop, diskusné fórum a vystúpenia mladých umelcov.   
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Komunitná nadácia mesta Humenné, Kukorelliho 34, 066 01 Humenné 

 
 

 
 

 

 

Štruktúra príjmov, významné dotácie a finančné dary za rok 2016 
 

 

 

  Dary, granty a príspevky : 

 

 

 

 Výnos 2 % dane z príjmov                    0,00 € 

 

 Príjem z vlastnej činnosti                                     0,00 € 

 

 Získané dotácie, granty                      0,00 € 

 

 

___________________________________________________________________________ 

 

SPOLU:                                                                           0,00 € 
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Účtovná závierka  

 Komunitnej nadácie mesta Humenné za rok 2016 

 

 

 

PRÍJMY: 

 

 Dary, granty a príspevky : 

 Výnos 2 % dane z príjmov                                                                                         0,00  € 

 Prijaté bankové úroky                                           0,00  € 

 Iné ostatné výnosy                                                                  0,00  € 

 Príjmy z vlastnej činnosti                      0,00  € 

PRÍJMY SPOLU:                                                        0,00 € 

                      

 

 

VÝDAVKY: 

 

 Na podporu účelu nadácie 

 Regrantingový program „Skrášľujem svoje mesto                                                      0,00  € 

 Mzda koordinátora                                    0,00  € 

 VÝDAVKY NA ÚČEL SPOLU:                      0,00  €                                                             

       

 Na správu Nadácie  

 Prevádzková réžia   

 náklady na reprezentáciu                                                                       0,00 € 

 telefón                                                                                                    0,00 €                                                                            

 poštovné                                                                                                 0,00 €         

 ekonomické služby                                                                                0,00 €   

 bankové poplatky                                                                                 28,53 €   

 ostatné dane a poplatky                                                                          0,00 € 

 ostatné služby                                                                                         0,00 €         

                                    

                 VÝDAVKY NA SPRÁVU SPOLU:                               28,53 € 

 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

VÝDAVKY SPOLU:                                                                  28,53 € 
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VÝROK NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
o audite ročnej účtovnej závierky nadácie  

 

Komunitná nadácia mesta Humenné 

 

 

Informácia ohľadom overenia ročnej účtovnej závierky audítorom 

 
V zmysle § 34 , ods. 3 zákona č. 34/2002 Z. z. o nadáciách a o zmene Občianskeho zákonníka 

v znení neskorších predpisov, ročná účtovná závierka musí byť overená audítorom, ak príjem 

prostriedkov nadácie z cudzích zdrojov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

presiahne sumu  200 000 eur, pričom príjmom prostriedkov nadácie z cudzích zdrojov sa na tento 

účel považujú príjmy dosiahnuté z prijatých prostriedkov od fyzických osôb, právnických osôb, 

príspevky z podielu zaplatenej dane, príjmy z verejných zbierok a dotácie; tým nie je dotknutá 

povinnosť overenia ročnej účtovnej závierky podľa osobitného predpisu. Týmto osobitným 

predpisom je zákon č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, ktorý 

v ustanovení § 19 ods. 4 ustanovuje povinnosť overenia ročnej účtovnej závierky audítorom 

v prípade prijatia podielu dane v sume vyššej ako 35 000 eur. 

 

Vzhľadom na skutočnosť, že Komunitná nadácia mesta Humenné v zmysle vyššie 

uvedeného nespĺňa podmienky potrebné na overenie ročnej účtovnej závierky audítorom, 

komunitná nadácia neuskutočnila audit ročnej účtovnej závierky nadácie a preto výrok 

nezávislého audítora je v tomto prípade bezpredmetný a nie je súčasťou výročnej správy 

komunitnej nadácie za rok 2016. 
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ROZPOČET NA ROK 2016 

 

Výška predpokladaných príjmov: 

 

- Lokálni sponzori, darcovia                300,00 € 

- Získané dotácie a granty (z rôznych grantových programov, výziev...)                   2 200,00 € 

 

 

PRÍJMY SPOLU:                                   2 500,00 €  
                                                                                                                

 

Výška predpokladaných výdavkov: 

Programy  

 

Regranting 

-program Skrášľujem svoje mesto 

 

 

 

 

Projekty zamerané na rozvoj športu, kultúry na 

území mesta, podpora participácie mladých ľudí 

a podpora budovania občianskej spoločnosti. 

 

 

             1 450,00- €     - dobrovoľní darcovia  

                                     resp. získaný grant/dotácia  

          

        

       
               800,00- €     - získaný grant/dotácia 

                

Spolu na účel:                2 250,00 €  

 

NÁKLADY NA PREVÁDZKU 

- Výročná správa a propagácia 

- Mzda koordinátora projektov 

- Kanc. potreby 

- Poštovné 

- Cestovné 

- Kancelárske služby 

      - Reprezentácia  

      - Účtovníctvo 

      - Ostatné náklady 

 

        

         65,00  € 

           0,00  € 

         10,00  € 

           5,00  € 

           0,00  € 

         30,00  € 

           0,00  € 

         60,00  € 

         80,00 € 

Spolu na správu:          250,00 € 

VÝDAVKY SPOLU             2 500,00 €  
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Výška výdavkov (nákladov) na správu nadácie v miere nevyhnutnej na zabezpečenie 

činnosti Komunitnej nadácie mesta Humenné v členení podľa § 28 ods. 2 a 3 zákona č. 

34/2002 Z. z. 

 

výdavky podľa schváleného rozpočtu na 

 

a) ochranu a zhodnotenie majetku nadácie 

- na ochranu a zhodnotenie majetku nadácie slúži základné imanie, ktoré však nebolo zahrnuté do  

 výdavkov (nákladov) 

 

b) propagáciu verejnoprospešného účelu nadácie alebo účelu nadačného fondu 

- výročná správa a propagácia = 65,- € 

- regrantingový program Skrášľujem svoje mesto 1 450,- € 

- projekty zamerané na rozvoj športu, kultúry na území mesta, podpora participácie  mladých    

  ľudí a podpora budovania občianskej spoločnosti = 800,- € 

 

c) prevádzku nadácie 

- kancelárske potreby, komunikačné a spojovacie služby, poštovné, kancelárske služby 

   = 45,- € 

 

d) odmenu za výkon funkcie správcu 

- správca nadácie vykonáva svoju funkciu bez nároku na odmenu 

 

e) náhrady výdavkov podľa osobitného predpisu 

- cestovné = 0,- € 

 

f) mzdové náklady 

- mzda koordinátora projektov = 0,- € 

 

     g)   na prevádzku charitatívnej lotérie 

- nebola prevádzkovaná žiadna charitatívna lotéria 

 

     h)   iné náklady na ostatné činnosti spojené s prevádzkou nadácie 

- reprezentácia, účtovníctvo a ostatné náklady = 140,- € 

 

          Spolu = 2 500,00 € 
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ROZPOČET NA ROK 2017 

 

Výška predpokladaných príjmov: 

    

- Dotácia z rozpočtu Mesta Humenné                                                                        10 000,00 € 

- Lokálni sponzori, darcovia                    300,00 € 

- Získané dotácie a granty (z rôznych grantových programov, výziev...)            2 000,00 € 

 

 

 

PRÍJMY SPOLU:                             12 300,00 €  
                                                                                                                

 

Výška predpokladaných výdavkov: 

Programy  

 

Regranting 

-program Skrášľujem svoje mesto 

 

 

 

Projekty zamerané na rozvoj športu, kultúry na 

území mesta, podpora participácie mladých ľudí 

a podpora budovania občianskej spoločnosti. 

 

 

          9 600,00- €     - dobrovoľní darcovia  

                                  resp. získaný grant/dotácia  

          

        

       
          2 000,00- €     - získaný grant/dotácia 

                

Spolu na účel:             11 600,00 €  

 

NÁKLADY NA PREVÁDZKU 

- Výročná správa a propagácia 

- Mzda koordinátora projektov 

- Kanc. potreby 

- Poštovné 

- Cestovné 

- Kancelárske služby 

      - Reprezentácia  

      - Účtovníctvo 

      - Ostatné náklady 

 

        

         130,00  € 

             0,00  € 

         100,00  € 

           50,00  € 

             0,00  € 

         100,00  € 

             0,00  € 

           60,00  € 

          260,00 € 

Spolu na správu:           700,00 € 

VÝDAVKY SPOLU        12 300,00 €  
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Prehľad o darcoch v roku 2016 

 
 

Komunitná nadácia mesta Humenné v zmysle zákona č. 34/2002 Z. z., § 35 ods. 2 písmeno d) 

prehlasuje, že v roku 2016 nezískala žiadne dary finančné alebo nefinančné.  

 

Zmeny vykonané v nadačnej listine a v zložení orgánov 
 
 
V roku 2016 došlo k skutočnostiam, ktoré podliehajú povinnosti vykonať zmeny v nadačnej 

listine a v zložení orgánov Komunitnej nadácie mesta Humenné. Tieto zmeny boli uskutočnené 

v decembri 2016 a bol vypracovaný Dodatok k nadačnej listine, ktorý bol predložený na 

schválenie Ministerstvu vnútra Slovenskej republiky. Komunitná nadácia však do konca roka 

2016 neobdržala potvrdený dodatok k nadačnej listine zo strany predmetného ministerstva.  

 

 
 

,,Mať rád ľudí a milovať ľudí, to je celé tajomstvo a snáď jediný recept na šťastie.“ 

 

                                                                                 Ján Werich 
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Adresa:  

Komunitná nadácia mesta Humenné 
Kukorelliho 34, 066 01  Humenné 

e-mail: knmh@humenne.sk 
 

mailto:knmh@humenne.sk

